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Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori na vprašanja in pobude, podani na 18. 

redni seji Občinskega sveta Občine Trzin, z dne 24. 9. 2025 

 

 

1) Zoran RINK /Gibanje Svoboda/:  

1. Zahvaljuje se gospodu županu, da je stvar, ki je bila obravnavana spomladi, realizirana. 

Stanovalci doma upokojencev so zelo zadovoljni z realizacijo popravila teh klopi in 

namestitvijo plošč pred klopmi.  Zdaj se lahko usedejo in lepo preživljajo svoj dan. 

2. Podaja pobudo. Ne ve, če je občinski svet že obravnaval kaj takega. V objektih, kjer so 

bili včasih nameščeni gasilci, civilna zaščita, bi bilo dobro, da se te objekte namensko 

tudi uporablja. Potrebno je določiti namen uporabe teh objektov. Verjetno je treba 

dati pobudo na občinskem svetu oziroma občinski svet mora sprejeti, da se objekte 

koristi racionalno. 

 

Župana zanima, katere objekte ima svetnik v mislih. Zaklonišča? 

 

Zoran Rink pojasni, da gre tudi za zaklonišča, ampak zaklonišča je treba urediti tako, kot bi morala 

biti. To kar pa je stari gasilni dom, potem so pri Čebuljevem mostu prostori, ki se ne koristijo za 

določen namen. Treba je določiti namen, narediti projekt in seveda tudi umestiti notri stvari, ki so 

dobro za večino občanov. 

 

Župan pove, da je stari gasilni dom najel Medobčinski inšpektorat in redarstvo, kar pomeni, da se 

stroški tega najema delijo med 6 občin. Občina Trzin prispeva 1/6, 5/6 prispevajo ostale občine. 

Najemnina je identična, kot je gor za inšpektorat. Medobčinski inšpektorat in redarstvo je urejeno 

tako, da je po šestinah in ostale občine Občini Trzin plačajo 5/6. Kar zadeva staro skladišče, je oddano 

v najem. Gre za neko mirno dejavnost, tako da se je tudi okolica strinjala in ni bilo nobene pritožbe. 

To je že trenutno oddano v najem, dokler se ne bo našlo neke nove namembnosti. Nekaj časa je bilo 

predvideno, da bi bil tam plezalni center, vendar je bil potem, ker je že bila zgrajena dvorana, narejen 

tam in bo 24. oktobra otvoritev, na katero so vsi lepo povabljeni. Kar zadeva zaklonišča, pa je zadeva 

malce bolj posebna. Letos so bila v proračunu že namenjena sredstva za ureditev zaklonišč. Situacija, 

kot lahko vsak vidi, po evropi in celo po svetu ni najbolj rožnata, zato se je bilo potrebno lotili tega. Ta 

pri vrtcu je že vse urejeno. Samo dve zaklonišči sta lastniški, pri vrtcu, torej ploščad pod starim 

vrtcem, ki je že urejeno in drugi, ki je v osnovni šoli. Tam je pa malo bolj kompleksno, ker je bilo 

medtem v mirnodobnem času urejeno strelišče in je zdaj pripravljen projekt, ki bi ga pa uredili v 

naslednjem letu, sploh zato, ker se obetajo tudi neka sredstva, saj je bilo s strani Ministrstva za 

obrambo že poslano poizvedovanje, kaj je v Trzinu. V ozadju se pripravlja, da bi se v bistvu ta 

zaklonišča začela urejati. Težava pa je, ker jih je večina privatnih. Gre za zaklonišči na začetku 

Kidričeve in na sredini Kidričeve, ki sta privatni in razdeljeni med 100 lastnikov. Ker so večinoma 

zakonci, se je potrebno pogovarjati vsaj s 50 hišami. Za Mercatorjevo zaklonišče se niti ne ve točno, le 

to, da je v najslabšem stanju. Potem je še pod Avtogenom eno mini privatno. Glede teh se bo pa 

potrebno nekaj dolgoročno zmeniti. V tem primeru bi bilo pravzaprav najbolje, da država to podržavi 
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in začne urejati, ker drugače, dokler bomo na tem, s takimi razpršenimi lastniki, s tolikimi različnimi, 

nihče pravzaprav ne ve, kaj s tem. To so grozljivo veliki stroški, če želiš opremiti, ker privatni so 

praktično prazni, izropani. Imamo ideje, vemo, kar je naših objektov smo že uredili oziroma smo na 

poti urejanja, medtem ko s privatnimi je pa težava. Bomo spremljali v naslednjih mesecih, kaj bo. 

 

Rink poudari, da še vseeno ni prejel pravega odgovora. Na primer, objekti, ki so v lasti občine, bi 

morali biti namenjeni za korist večino občanov Trzina. Na primer Habatova lopa, stari gasilski dom. 

 

Župan pojasni, da je stari gasilski dom trenutno še last gasilcev. Bo razložil na kolegiju. Medobčinski 

inšpektorat in redarstvo je družbena dejavnost, ki je namenjena vsem, samo da tukaj občina še dobi 

nek denar. 

 

Po besedah Zorana Rinka je to samo en delček tistega, zadaj je pa velik prostor, kjer bi se dalo 

sprojektirati za določene druge dejavnosti. 

 

Župan odgovori g. Rinku, naj do naslednjič malo preveri, kaj bi bilo in predlaga, ker trenutno je z 

avtomobili zasedeno. V vmesnem času so že bili taborniki zgoraj, ampak so stopnice tako strme, da se 

otrok ne spušča več gor. Taborniki so zdaj pač v dvorani, v sejni sobi. Noben objekt ni prazen. Bo pa 

potrebno še malo preštudirati, kaj bi se lahko iz tega naredilo. Do naslednjič naj še poda pripombe. 

 

 

2) Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/: 

Predlaga, da Prodnik ali občina oziroma oddelek za javne službe, na nek način malo pomiri 

stanovalce na Kidričevi, zato ker se je čez noč zgodilo to, da so ljudje dobili kontejnerje pred 

hiše in seveda niso bili niti obveščeni o tem. So že zbirali protestne podpise. Ni težava to, da se 

je to zgodilo, težava je, da lastniki hiš niso imeli možnosti, da bi se, tisti, ki bi se hoteli, lahko 

pripravili. Da bi se lahko na primer zmenili za prostor ali, da bi mogoče celo nekateri uredili ta 

prostor. Tako pa je kar naenkrat prišel avto po ulici in zložil po dva kontejnerja. Po enega so 

tako že imeli. Tako so začeli hoditi od hiše do hiše in zbirali podpise za protest. Kar je na nek 

način razumljivo. Prvič se je pač nekaj nenapovedanega zgodilo, drugič pa marsikdo od teh 

ljudi bi nekaj naredil, mogoče nek prostor opredelil nekje za ta kontejner. Na eni strani po ulici 

so določeni to že imeli in so to naredili. Eni so celo razširili pločnik na svoj vrt, zato da so 

naredili stojišče za kontejner. Zdaj imajo pa pač kontejnerje na dovozu. 

 

Rado GLADEK /SDS/ sprašuje za kakšne kontejnerje gre? 

 

Župan pojasni, da so zadnji, ki so še imeli skupinska odlagališča za črne smeti, bili na Kidričevi ulici. 

Otoki za biološke in črne so bili skupni. To je bilo pet otokov, kjer se je začelo dogajati, da je bilo 

vedno več tega. Za tistega, ki je malo bolj stran je to elegantno, medtem pa za tiste, ki so pa čisto 

zraven, pa ni tako. Ko ni zaščiteno, ko je vse prosto, prileti tja vse kar je možno. V te biološke kante so 

metali tisto, kar bi moralo iti iz gostiln v biotero in tako naprej. Vse živo se je začelo dogajati. Se 

strinja, da je bilo obveščanje prekratko, ker obvestila so poslali. Bo pa preveril, kdaj točno jih je 

Prodnik poslal. Zadeva je pa bila taka, da 60 % jih je imelo vse kante že doma, 40 % pa ne, kar je pa 

tudi pomenilo, sploh zaradi količine odpadkov, ki so se množili, torej niso bili samo njihovi, da je bilo 

tudi nekaj pripomb že na to in so ljudje se sami odločali. To je bil malo grd potisk, je pa res, da so 

samo še oni imeli po celem Trzinu na ta sistem. Na primer v blokih se drugače niti ne da. Če so v 

ulicah pred leti, ko je bilo to izvedeno, na Mlakarjevi, Prešernovi, Reboljevi pri štirih metrih našli 

prostor, misli, da pri enajstih metrih, kot je tukaj širine, se da najti prostor. Bo pa preveril čisto točno, 



 

kdaj je šlo obvestilo ven. Je pa prepričan, da je šlo že nekaj časa nazaj, ker so se o tem tudi 

pogovarjali s Prodnikom, ker je bila tudi za Prodnik to zmeraj večja težava, ker na teh otokih je bilo 

marsikaj. En del je predviden, da se spremeni v dva ekološka otoka za papir in steklo. Ta del ima sicer 

na vogalu, ampak ker je cela Kidričeva in marsikdo na tem odročnem ekološkem otoku odlaga. Zdaj 

se bosta še tukaj uvedla dva za steklo in papir, trije punkti se bodo pa do nadaljnjega dobesedno 

zaprli in ko bo prišlo do sanacije ulice, je tam pravzaprav predviden hidrantni sistem, ki je na Kidričevi 

ulici slab, da se na teh točkah sedaj pojača. Je pa po normativu. Bo preveril, kdaj je šlo, ker obvestila 

so šla ven. Če pa niso, se pa malo posuje s pepelom, ker Prodnik bi to moral organizirati.  

 

Peršak poudari, da ne ve, da on obvestila ni videl. Problem je v tem, da bi bilo dobro, da bi ljudje 

izvedeli 14 dni ali mesec dni prej, zato da bi kaj naredili. Nekateri bi mogoče naredili tako kot so na 

drugi strani, betonirali, razširili pločnik na svoj vrt, da so naredili stojišča za to. 

 

Župan ponovno poudari, da je obveščanje moralo biti, ker je že prejšnji teden prejel prvi klic, tako da 

neko obveščanje je bilo. Ampak bo preveril, ker možno, da je res do nekega komunikacijskega šuma 

prišlo. 

 

 

3) Boštjan PAPEŽ /Gibanje Svoboda/: 

1. Najprej bo začel s pohvalo. Ko so se urejali jaški na Mengeški cesti, so bile na občino 

verjetno poslane kakšne pritožbe zaradi zastojev, ampak mora pohvaliti, da so najbolj 

glasnega, ki ni bil v planu za menjavo, po urgenci občine, zamenjali, tako, da bodo 

prebivalci Trzina v bližini tega jaška bolje spali. 

2. Do svetnika je prišla informacija, za katero ne ve, če je pravilna. Bankomat še zmeraj 

buri duhove. Prejel je informacijo, da Mercator ni želel bajnih vsot, da bi se pri njih 

postavil bankomat in, da bi bila verjetno to za njih tudi pozitivna zadeva, ker bi ljudje 

večkrat hodili. Prišel je do prve trimestne številke, da bi bil ta strošek. Ali to drži ali to 

ne drži? Mogoče se da kaj preveriti o tej zadevi. 

 

Župan odgovori, da bo poskušal ugotoviti. Verjetno nekaj uradnega z NLB ne bomo dobili ali z 

Mercatorja. Z Mercatorja verjetno uradnega odgovora ne bomo dobili. Bo pa na NLB preveril, kaj je 

res. Meni pa, da gre kar za tretjo trimestno številko, vendar ne želi špekulirati, ampak bo preveril, 

kar je možno. 

 

Papež: Če je možnost, tako da vidijo prebivalci, da se občina res trudi. Glede na to, da smo dovolj 

blizu in da je res dovolj velika gostota prebivalcev, bi mogoče še enkrat urgirali na največjo slovensko 

banko. 

 

3. Izrazi upanje, da je okrogla miza, ki je bila organizirana v juniju, pokazala določene 

rešitve. Kot je verjetno znano, je bil Zakon o urejanju prostora (ZUREP) spremenjen 

in so bili ukinjeni regionalni prostorski načrti. S spremembo ZUREP leta 2024 je bilo 

to zopet omogočeno, nato pa so bili neki zadržki s strani Ministrstva za kmetijstvo, 

ki naj bi bili tudi v veliki meri odstranjeni. Čaka se še ZUREP 3C, ki naj bi bil sprejet 

že v mesecu oktobru, za katerega upa, da bo odprl vrata nadaljnjim postopkom. 

Prejel je informacijo, če je prava, da morajo vse tri občine stopiti skupaj in začeti 

skupne priprave za RPN (Regionalni prostorski načrt), ki bo omogočal nadaljnji 

potek umeščanja vzhodne trzinske obvoznice. Sredstva so in upa, da bomo tudi, kot 

je prej gospod Peršak rekel, preden se bomo poslovili, tudi to doživeli. 



 

4. Urednice sicer ni, jo bo pa kontaktiral, da bi na to temo tudi malo bolj obvestil 

občane. Izrazi upanje, da jim bo uspelo dobiti kakšne konkretnejše podatke o 

koncu septembra zelo pereči temi za mnogokaterega prebivalca starega Trzina, 

poračunu predplačil, kjer je rok 30. 9. 2025. Do tega roka sigurno ne bodo prejeli 

informacij, za naslednji Odsev pa upa, da bo, ali pa v tem letu, kaj nas čaka. 


